

4日新增本土确诊病例35例,连续3日新增病例在百人以下

西安社区层面传播上升势头被控制

1月4日0时—24时西安新增本土新冠肺炎确诊病例35例,与此前连续多日新增病例数处于高位相比,已出现明显下降。4日下午,陕西省举行的疫情防控新闻发布会介绍,西安市社区层面的快速传播上升势头得到了控制,陕西省疫情防控进入推进“社会面清零”的总攻阶段。

新增病例出现下降趋势 连续3日未超过100人

据报道,在4日发现的35例新增确诊病例中,隔离管控发现30例、封控区筛查发现1例、管控区筛查发现4例,社区筛查发现0例。社区筛查发现病例的明显下降,也是西安本轮疫情总趋势呈现下降、前期防控成效显现的重要信号。

截至1月4日,西安市累计报告本土确诊病例1793例。经过数轮大规模核酸检测和13天的严格社会管控,在连续7天单日报告病例数超过150例后,近期西安市新增病例出现下降趋势:1月1日新增122例,1月2日新增90例,1月3日新增95例,1月4日新增35例。

“社会面清零”之后 有望逐步解除封闭式管理

每日新增病例的发现方式,是判断疫情控制的效果和研判疫情趋势的重要依据。西安市疾控中心主任陈保忠说:“早期病例在发热门诊发现的占很大比例,代表疫情仍存在社区面传播。采取封控措施后,近几日确诊病例主要从集中隔离和封控的楼栋和区域发现,说明封控区域以外的地区传播风险在降低,社区传播导致的病例数快速上升势头得到了控制。”

陕西省卫生健康委副主任马光辉说:“通过大规模核酸检测筛查发现社会面隐匿感染者,并将密接、次密接等风险人员管控到位,才能切断疫情传播链,达到陕西省特别是西安市‘社会面清零’的目标。”

西安市疾控中心副主任陈志军解释,“社会面清零”就是已经不存在社区面的疫情传播,之后的新增病例都是在隔离者当中发现的。在实现“社会面清零”之后,西安市的封闭式管理状态也有望逐步解除。

城中村、大中专院校 是“社会面清零”总攻重点

截至4日12时,大中专院校师生共确诊195例,涉及多所学校,西安航空学院、陕西省石油化工学校、陕西工商学院一度出现疫情集中暴发的风险。

西安城中村住户共确诊274例,涉及39个村,出现了东凹里村、沙井村、南小张村等城中村多个聚集性暴发点。

据介绍,经过连续几天的苦战,高校



在西安曲江风景线小区,一位志愿者做出加油手势。

疫情聚集性暴发的风险得到初步排除,已连续5天未在校园出现确诊病例,城中村社会面多发的局面也得到初步控制,陕西省疫情防控已进入攻坚拔寨推进“社会面清零”的总攻阶段,城中村、大中专院校是总攻的重点。

综合《西安日报》、《西安晚报》、新华社、中央电视台报道

“文峰美发美容公司”开全国大会,继续给近900名高层“洗脑” 创始人陈浩:“违法的事情要夜晚关起门来搞”

因大额消费拒不退款、虚假宣传、强制消费等问题被上海市消保委屡次约谈,又夸老板“有天眼”被戏谑为“职场彩虹屁天花板”之后,上海文峰美发美容有限公司及创始人陈浩近期被频频推上风口浪尖。2021年12月29日,文峰全国各地各大直营门店及加盟店的近900名高层——美发及美容总管、区域行政经理、区域(副)总经理等来到位于上海普陀区的“世界美容师大厦”开全国大会。记者以员工身份卧底进入文峰总部,全程参与了这场大会。

近900人参加“全国大会”

“世界美容师大厦”11楼多功能大厅可同时容纳上千人。大会原定于今天上午8时18分召开,因人数较多,一再推迟至近9时。记者看到,现场几乎座无虚席,工作人员不断提醒禁止拍照和录音,一经发现直接没收并罚款5000元。

“全体起立——”,工作人员一语落下,动感的迪斯科音乐随之响起,顿时,全场爆发如雷般整齐划一的掌声。

“向前立正!我们的思想是……”男性工作人员如教官口吻般发问。

“正直、学习、思考、勤奋……”

“我们的使命是……”

“……让走进文峰的员工养家糊口,发家致富,光宗耀祖。”

“回顾文峰26年创业历程,谋划新上海文峰26年后的新征程。”一袭黑色正装、留着清爽齐肩、长相清秀的女主持人走上台。她正是凭花式吹捧文而火上热搜的



文峰总部内部张贴的陈浩父子照片。

“主人公”——秘书白寅。

白寅语气激昂地说:“首先请允许我向总裁汇报今天参会人数情况。报告总裁,今天的会议应到840人,实到822人。请假7人,分别是XXX。缺席11人,分别是XXX。请指示!”

一番预热过后,现场不断升温。

在满堂欢呼声、掌声、音乐声中,身着藏蓝色西装、打着条纹领带,发型一丝不苟的陈浩缓缓走上讲台。这次,他表情严肃,没有再展示他迪斯科般的舞姿。但当音乐走向高潮时,陈浩还是手握拳头跟着节拍挥动了起来。

“全世界都知道浩哥了”

“这一次,浩哥成网红了。别的网红也就火一两天,浩哥这次连着(火了)整整八天呀。电台、电视……上海所有电视台都报了。还有自媒体,全部一拥而上。”

在会议中,陈浩带来四个多小时的间断式演讲,不仅回顾了文峰的创业史,还用戏谑的自嘲口吻多次提到近期关于文峰的舆论风波,“全世界都知道浩哥了。”

据文峰官网介绍,文峰创于1996年,已形成集美发、美容、科研、生产、教学等全产业链商业版图。截至目前,文峰在全国有连锁直营店300多家,并拥有生物制药厂、化妆品厂、医疗美容中心和职业技能培训学校,现有员工近万人,年总销售额达数十亿。

光鲜背后,“文峰不倒,美业难搞”的声音不绝于耳,消费者投诉逐渐增多,文峰一次次成为众矢之的。

2009年,上海市一男子在文峰美容洗澡按摩时死亡;2009年,湖南长沙一文峰美发美容店顾客误喝84消毒液。2021年3



2021年12月29日,文峰全国大会现场。

月,“七旬老人3年内消费235万元”,再次让文峰营销模式遭到质疑。

关于文峰“洗脑”一说,陈浩多次提高嗓门说到,“究竟是洗头还是‘洗脑’?我们是在传播美、发现美、创造美。是不是?”每次口出“金句”,陈浩总会有意停顿一下,端起茶杯缓缓喝上一口,台下便爆发出热烈的掌声,应和声不断。

在文峰官网及微信公众号“今日文峰”曾发布的各类文章中,陈浩被描述为一个无所不通的“神人”。

提到秘书称其开“天眼”、是“行业大满贯”,陈浩先指着舞台右侧前排的白寅,接着手指扫向与会的人群,“你们是想把我害死呀。”

“现在你们不能把我当‘天’使了,也不能再说我有‘天眼’了,”说到这里,陈浩自己也笑了,“就算有,你们也要说没有。没办法!”

提起线下门店让消费者误喝84消毒液、七旬老人3年被诱导消费235万元等问题,陈浩表示,“浩哥是好人,浩哥没有错。是你们的个人行为,连累了文峰和所有的人。”

针对有门店涉非法行医的问题,陈浩称:“白天店里大敞开,所有人都往里看,你要怎么搞我不知道。白天光天化日之下搞违法,搞东西都是在夜晚搞,关起门来搞嘛,是不是?”

目标是有钱的富人区客户

近年来,文峰屡被相关部门约谈,投诉率居高不下,还存在多起行政处罚信息。2021年11月3日,针对大额消费拒不退款、售后服务缺位、价格不透明、虚假宣传、强制消费等问题,上海市消保委再次约谈了上海文峰,要求其限期整改。

2021年11月17日,上海市消保委发文称,文峰商业模式或暗藏重大风险。上海市消保委指出,文峰以“产品+服务”的套餐名义向消费者推销,金额达到数万乃至数十万元。这种模式本质上就是预付性消费行为,用以规避预付卡监管。上海市消保委数据显示,截至2021年12月7日,文峰美容美发的投诉高达476件,同比增长45%。

“以前文峰的问题是潜在水底,现在随着热度已经浮在空中,以后我们一定要小心。”针对预付费问题,陈浩的儿子陈巍称,文峰或将舍弃美发的“办卡打折”模式,未来将统一恢复原价,并通过适当提高洗剪染烫的提成比例,来平稳过渡,“所以我们要鼓励会员尽快刷完会员卡。”

陈巍明确表示:“我们现在的目标很明确,就是针对40岁以上,有钱的、富人区的客户。如果剪头发60块钱都觉得贵的客人,那这样的客户我们可以舍弃。”

据《北京青年报》报道